

ТРИГУНА

Газета основана 23 октября 1934 года № 93 (8926) Среда, 20 мая 1998 года В розницу цена договорная

«СТ»-ИНФОРМАЦИЯ

Хлебозаводу дали «добро»

В связи со случаем обнаружения рутги в хлебе 17 мая из управления торговли нам сообщили следующую информацию.

родским центром санитарно-эпидемиологического надзора мая 1998 года Сургутскому окормлению разрешен выпуск а и хлебобулочных изделий.

В магазинах хлеб поставляется согласно заявкам.

Соб. инф.

Аккобанк просит не паниковать

минувшую субботу руководство ЗАО «Аккобанк» провело экстренное совещание, на которое были приглашены основные клиенты банка.

ть состоявшегося разговора илась к тому, что с конца ля по Сургуту стали ходить о том, что Аккобанк якобы о лопнет. зидент банка С.Горкун одачно опроверг подобные нуадии и указал, что ситуаа финансовом рынке в силу известных объективных приействительно непростая, но лась она не только их уч-

реждения, но и других банков. Сергей Иванович подчеркнул, что опубликованный в СМИ балас Аккобанка - положительный, что в ближайшее время ожидается увеличение уставного капитала, и попросил собравшихся не поддаваться панике и не усугублять тем самым прохождение финансовых платежей.

Иван АЛЕКСАНДРОВ.

Третья туристическая

ярмарка прошла 16-17 мая в кинотеатре «Аврора».

ей принимали участие туры «Резеда-тур», «Адис», ден-тур», «Вояджер», «Трейд-инвест», «Валерия», «Сибир-экспресс», «Арго», «Сургут-» и «Сургутский Спутник». ставка завершилась бесплат-розыгрышем турпутевок. То ирокая рекламная кампания ала свое дело, то ли наступий период отпусков был у причиной, но желающих ьсть на лотерею оказалось ше, чем на прошлой ярмаро-олгода назад. Для тех, кому ослось даже сточего мес-зительном зале, пришлось ьть балкон.

ганизаторы угли недостатки олого розыгрыша. Дабы шан-

сы участников были равны, на этот раз каждый посетитель получал купон для участия в лотерее на входе в зрительный зал. Среди стран, где по воле устроителей ярмарки могли побывать счастливые победители лотереи, фигурировали Испания, Кипр, Мальта, но особенно велики были шансы отправиться в Турцию ряд путевок в эту страну предоставила турецкая фирма «Резеда-тур».

Одной из сургутянок fortuna ульнулаась во второй раз: на прошлой ярмарке она выиграла поездку в ОАЭ, а нынче ей выпала путевка в Турцию.

Андрей МАРКИН.

БОЛЬШАЯ ГОРДОСТЬ МАЛЕНЬКОГО НАРОДА

В небольшом зале центра культуры коренных народов Севера в прошлую пятницу было уютно и тепло, и с трудом верилось в то, что за окном буйствует холодный ветер, а красавица Весна заплуталась где-то в дальних краях.



КОГДА вошла в зал гостя, встречи с которой мы все ждали, и, приветствуя нас, улыбку-лас искривле и светло, я подумала, что именно так должна выглядеть вестница Весны. От нее веяло покоем, добротой и мудростью, хотелось сесть к ней поближе и слушать, слушать неторопливую простую речь этой женщины, носящей столько всяких высоких званий, что и не перечислить.

Имя Марии Тимофеевны Волдиной широко известно не только в округе, но и за его пределами. Да что там, даже за границей ее знают. Например, на недавнем фестивале в Норвегии Мария Тимофеевна была признана одной из лучших исполнительниц песен северных народов.

Нынче она приехала в Сургут,

чтобы встретиться со студентами, читателями центральной библиотеки и, конечно, со своими земляками - ханты и манси, живущими в нашем городе.

Где бы ни появлялась Мария Волдина, ее везде слушали с огромным интересом, хотя и говорила она о вещах простых и понятных: о том, что родители в ответе за своих детей и наоборот, о том, что люди разных национальностей должны с уважением относиться друг к другу...

Конечно, много звучало слов о судьбе ханты и манси, об утраченных традициях и обычаях, об искусстве. Кстати, и встречу в культурном центре Мария Тимофеевна начала с национальной ритуала: поклонилась священной голове медведя, заглянула в веточки пихты - считается, что на душистый запах горящих веточек соби-

раются в дом только добрые духи.

А потом звучала в зале красивая песня, рассказывающая о женщине, любящей своего сына и мужа. Танцевала для хозяев гостеприимного центра внучка Марии Волдиной, приехавшая вместе с нею в Сургут.

Глядя на Марию Тимофеевну, слушаешь ее, верилось, что, пока будут жить на земле такие люди, не исчезнут бесследно народы ханты и манси, потому что сама она воплощает в себе всю их нравственную чистоту, культуру, силу и ум.

Светлана СЕВАСТЬЯНОВА. Фото Леониды БЕЗРЕЗНИЦКОГО.

ХРОНИКА ПРОИСШЕСТВИЙ

Восемнадцатого мая в 10.30 четверо в масках ворвались в квартиру дома № 1а по ул.Шушенской в п.Юность и под угрозой применения ножа заволокли личным имуществом на общую сумму 10 тысяч 700 рублей. Преступникам вместе с похищенными деньгами, аппаратурой и золотыми изделиями удалось скрыться.

Около семи часов вечера в тот же день в травматологический пункт из дома № 24 по ул.Островского были доставлены женщины 1960 и 1958 гг.р. с прони-

жающим ножевым ранением брошюной полости и резаной раной левой руки.

В совершении этого преступления подозревается сожитель одной из пострадавших. В данное время принимаются меры по его задержанию.

В понедельник после обеда трое неизвестных ворвались в квартиру дома № 12 по ул.Дзержинского и похитили имущество на 13 110 рублей. Во время ограбления в квартире находился 22-летний сын хозяйки квартиры.

ПИСЬМО НА 1-ю СТРАНИЦУ

«Саланг» примет политическое решение

днях состоялась общее собрание членов клуба «Саланг». адскую администрацию на нем представлял заместитель директора департамента А.А.Чепурная.

числе наиболее остро обзавшихся прозвучали вопро-касающиеся строительства ятника афганцам, выполне-договора с администрацией лботе с подростками и орга-низации отдыха инвалидов и матерей погибших.

На сегодняшний день памятник практически готов; из 600 тысяч, затраченных на его строительство, администрация города внесла 315, остальные были собраны и заработаны клубом «Саланг». Для окончательного завершения строительства необходимо около 120 тысяч рублей, которые клубу придется искать самому, так как городская администрация не имеет возможности выделить такую сумму.

Договор с городской администрацией «Саланг» намерен расторгнуть из-за абсолютного невыполнения его со стороны первой. Несмотря на то, что А.А.Чепурная сказала, что виды спорта, развивающиеся в клубе (бокс, каратэ и рукопашный бой), не являются приоритетными, она же попросила не расторгать пока договор, пообещав, что по мере поступления денег администрация пострарается профинансировать его. Город также дал отказ на пре-

доставление путевок в летний период ввиду их отсутствия и предложил организовать отдых осенью. Однако у всех инвалидов двое есть дети, поэтому вряд ли кому подойдет это предложение.

Завершая собрание, члены клуба «Саланг» постановили сами изыскивать средства на строительство памятника погибшим. В дальнейшем же будет принято политическое решение по поводу отношения власти к вопросам воспитания молодежи и благодарности тем, кто, рискуя жизнью, защищал интересы Родины, тем, кто воспитал и вырастил сыновей и остался совсем один, лишенный к тому же помощи и поддержки государства.

Стоит также рекомендовать администрации, что во время прибытия очередного «груза-200» и сетования на то, что молодежь не желает служить в армии, не забывать уведомлять ребят, что они, став инвалидами, сами вынуждены будут решать свои проблемы, ибо государство им не помощник. Как и матерям, лишившимся сыновей.

В.КОВАЛЕВ, председатель СГКВИА.

ПОГОДЫ



По сведениям Сургутского гидрометеобюро,

20 мая ночью и утром небольшой дождь, ветер юго-восточный, 6-11 метров в секунду. Температура ночью около 0 градусов, днем +9-11 градусов.

21 мая без осадков, ветер юго-западный, 9-14 метров в секунду.

Температура ночью +4-9 градусов, днем +15-23 градуса.

Самая низкая температура мая была зафиксирована в 1972 году (-8,6° С), самая высокая - в 1952-м (+24,4° С).

ВОСХОД СОЛНЦА 21 мая - 5.10. ЗАХОД СОЛНЦА 21 мая - 21.42.

«Влаг и К» прогноет

КОЛБАСНЫЕ ИЗДЕЛИЯ И КОЛЧЕНОСТИ. МАКАРОННЫЕ ИЗДЕЛИЯ КОМПЛЕКТЫ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЫЯ СЕЛЬДЬ с/с х/к с/м. КУР, МУКУ в/с. МАСЛО, СЫРЫ в ассортименте.

Телефоны: 33-37-89, 26-71-13.

